
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: 2009.március 26-án Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő üléséről. 
 
Jelen vannak: Biró Ferenc polgármester 
  Czabányi Attila Sándor képviselő 
  Csatlós Csaba képviselő 
  Fercsák András képviselő 
  Kiss Péterné képviselő 
  Kókai Sándor képviselő 
  Maczó Balázs képviselő 
  Nagy János képviselő 
  Szabó Sándor képviselő 
  Szepesi András képviselő 
 
 
Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző. 
 
Biró Ferenc polgármester: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi 
javaslatot. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőből 10 fő 
megjelent. A javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül 
egyhangúlag a következőket állapítja meg: 
 
Napirendi pontontok 

 
1./ Köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása 
Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna Címzetes Főjegyző 
 
2./ A  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 5/2006. (VI.28.) 
számú Önkormányzati Rendelet módosítása, kiegészítése 
Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna Címzetes Főjegyző 
 
3./ Az óvodáztatási támogatás természetbeni folyósításáról szóló rendelet-
tervezet megvitatása, elfogadása 
Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna Címzetes Főjegyző 
 
4./ Közmunkaprogram elfogadása 
Előadó: Biró Ferenc polgármester   
 



5./ A Polgármester beszámolója a 2008. évben végzett közcélú és közhasznú 
foglalkoztatásról  
Előadó: Biró Ferenc polgármester   
 
6./ Döntés beadandó pályázatokról 
Előadó: Biró Ferenc polgármester   

 
    7./ Egyéb bejelentések, kérelmek 
 
Napirendek tárgyalása 
 

1. napirend 
Köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása 
 

Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző: ismerteti a köztisztviselői 
teljesítményértékelések meghatározásáról készített írásos beszámolót. 
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Czabányi Attila Sándor képviselő: kérdése, hogy ki végzi az értékelést. 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: a kérdésre válaszolva 
elmondja, hogy a munkáltatói jogkör gyakorlója, jelen esetben a jegyző végzi az 
értékelést. A képviselő-testület határozza meg azokat a célokat, amelyek alapján 
az értékelés elvégezhető. 
 
Kókai Sándor képviselő: javasolja, szerepeltetni az átfogó célkitűzések 
rendszerében a közrend és közbiztonság biztosítását és az idegenforgalom 
területén a reklám és az ezzel kapcsolatos feladatok biztosítását. 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a képviselőt 
arról, hogy a testvértelepülésekkel való kapcsolattartás valamint a közrend és a 
közbiztonság megoldása nem kifejezetten a köztisztviselők ,hanem a 
polgármester és a képviselők feladata. Ennek ellenére nem látja akadályát, hogy 
a célkitűzések között szerepeljenek. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja a kiegészítésekkel köztisztviselői 
teljesítményértékelések elfogadását. 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, meghozta a 12/2009/(III.26.) számú 
Önkormányzati határozatát. 
 
 



 
12/2009/(III.26.) számú Önkormányzati határozat 
Tárgy: Mezőzombor község önkormányzata képviselő-testülete a köztisztviselők egyéni 
teljesítmény értékeléséhez szükséges teljesítménykövetelményeket az alábbiak szerint 
határozza meg:  
 
Tevékenységi célkitűzések rendszere:  
 
Az átfogó célok az önkormányzat teljes körű működésére vonatkozó követelményeket 
határozzák meg, megszabva azt az arculatot, amilyenné a vezetés kívánja alakítani a 
szervezeti- és működési viszonyokat. Az önkormányzat azonban tevékenységét konkrét 
működési teljesítmény követelményekké való lebontásához tevékenységi területenként is meg 
kell határozni az elérendő célokat.  Figyelembe véve a település helyi sajátosságait, az alábbi 
tevékenység célok meghatározását tartjuk szükségesnek.  
 
 A helyi gazdaság fejlesztése körében:  
 
Kiemelten fontos a település gazdasági fejlődésnek ösztönzése, a vállalkozásélénkítés  és a 
foglalkoztatási helyzet javítása.  
 
Célfeladatok:  
 

• Ki kell használni az idegenfogalom kínálta lehetőségeket, megismertetve településünk 
idegenforgalmi szempontból kiaknázható lehetőségeit.  

 
• Törekedni kell a helyi vállalkozások megtartására, lehetőség szerint ösztönözni kell a 

vállalkozások letelepedését a településen.  
 
A térségi- és településrendezés körében:  
Kiemelten fontos a település hosszú távú, komplex fejlesztésének biztosítása.  
 
Célfeladatok:  

• Fontos a település rendezési tervnek megfelelő fejlesztése 
• Szükségszerű a települési úthálózat fejlesztése, fokozott karbantartása.  

 
 
A helyi közszolgáltatások a és településműködtetés körében  
 
Kiemelten fontos a helyi közszolgáltatások körébe tartozó intézmények és szolgáltatások 
színvonalának emelése, és a szolgáltatásokat igénybe vevő polgárok megelégedettségének 
javítása, valamint a település működtetése eredményességének emelése.  
 
Célfeladatok:  

• Szükséges az egészségügyi intézmények (orvosi rendelő, védőnői szolgálat) 
folyamatos szinten tartása, fejlesztése.  

• Gondoskodni kell a közművelődés célját szolgáló létesítmények megfelelő szintű 
működtetéséről  



• Részt kell vállalni az ifjúság iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, életminőséget javító 
lehetőségeinek megteremtésében, a fiatalok kultúrált szabadidő eltöltésének feltételei 
biztosításában.  

• Rendszeresen részt kell venni a helyi szellemi, művészeti értékek, hagyományok 
megismerésében, megőrzésében.  

• Támogatni kell az amatőr alkotó közösségek tevékenységét.  
• A település népességmegtartó ereje nagy mértékben függ az oktatási intézmények 

minőségétől, ezért fokozottan emelni kell ezen intézmények szakmai színvonalát, 
felszereltségét.  

• A lakosság szociális biztonságának megteremtése és megőrzése céljából gondoskodni 
kell a rászorulók megfelelő segélyezésről.  

• Az aktív korú nem foglalkoztatottak munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében 
javítani kell a foglalkoztatást közhasznú-, közcélú munka szervezésével.  

• Gondoskodni kell a rendszeres szociális segélyt kérelmező igényjogosult személyek 
növekvő számú bevonásáról az önkormányzat által szervezett foglalkoztatásba.  

• Értékelni kell a szociális intézmények szakmai munkájának eredményességét.  
• Gondoskodni kell a szociális intézményekben foglalkoztatottak tervszerű képzéséről, 

továbbképzéséről.  
• A településen élő polgárok részére biztosítani kell a rendszeres testedzést, javítani kell 

a helyi közösség sport- és mozgáskultúráját. 
• Törekedni kell a hiányzó óvodai tornaszoba kialakítására  
• A településen az életminőség környezeti feltételit javítani kell.  
• A lakosság részvételét ösztönözni kell a környezet védelmére irányuló 

tevékenységekben.  
• A közrend és közbiztonság biztosítása 
• Idegenforgalommal kapcsolatos feladatok ellátása 

 
 
Hatósági és közigazgatási (hivatali) ügyintézés 
 
Kiemelten fontos, hogy a hatósági-közigazgatási ügyintézésben erősödjön a szolgáltatói 
jelleg, fokozottan érvényesüljenek a polgárbarát igazgatás eszközei, módszerei.  
 
Célfeladatok:  
 

• Fokozni kell az ügyfelek eredményes tájékoztatását, felvilágosítását. 
• Javítani kell az ügyintézés törvényességi színvonalát. 
• Javítani kell az ügyfelekkel való kapcsolatokat.  
• A lehetőségekhez képest egyszerűsíteni kell az eljárási folyamatokat, szigorúan be kell 

tartani az ügyintézési határidőket.  
• Javítani kell a hivatal szervezeti egységei közötti kommunikációt az ügyfelek 

tehermentesítése céljából.  
 
Funkcionális célkitűzések:  
 
Az önkormányzat települést érintő tevékenységeinek ellátását segítik az un. kiszolgáló 
funkciók. Nélkülük az önkormányzat, mint szervezet nem működhetne eredményesen. E 
funkciókhoz tartozó feladatokat ellátó köztisztviselők egyéni teljesítmény követelményeinek 
alapját képezik az un. funkcionális célok.  



 
A helyi vagyongazdálkodás körében:  

• A vagyongazdálkodás módszerét úgy kell kialakítani, hogy tisztázható legyen a 
vagyongazdálkodási felelősség, ösztönző megoldások kerüljenek bevezetésre a 
vagyonhasznosítás javítására és a folyó költségek csökkentésére, történjen meg a 
vagyongyarapodás felelőseinek kijelölése.  

• Az ingatlan nyilvántartás és a közműnyilvántartás alapján teljes körűen vezeni kell az 
önkormányzat vagyonkatasztert.  

• A vagyongazdálkodás részeként meg kell állapítani az önkormányzati vagyon értékét 
és folyamatos nyilvántartást kell vezetni annak változásairól.  

• A beruházások bonyolítás során a gazdaságossági szempontokat kiemelten kell 
érvényesíteni.  

 
A helyi pénzügyi-költségvetési gazdálkodás és működés területén 
 
Kiemelten fontos az önkormányzat működéséhez szükséges pénzeszközök megfelelő 
biztosítása és hatékony felhasználása. 
 
Célfeladatok:  

• Határidőre készüljön el a költségvetési koncepció, a tárgyévi költségvetés, a 
zárszámadás, a negyedéves beszámoló jelentések.  

• A önkormányzati forráshiány csökkentésére határidőben kerüljön benyújtásra az 
ÖNHIKI pályázat.  

• A helyi adóbeszedés hatékonyságának javításával növekedjen az önkormányzat 
bevétele.  

• Javuljon a lakosság adófizetési morálja.  
• A számlarend és számlafegyelem fokozott betartására ügyelni kell.  
• Határidőben történjék meg a pénzügyi kötelezettségek teljesítése, utalása.  

 
A helyi humán erőforrás gazdálkodás területén 
 
Kiemelten fontos a magasan képzett, feladatát eredményesen ellátó, az önkormányzathoz 
lojális személyi állomány biztosítása.  
 
Célfeladatok:  

• Ki kell alakítani a személyi állomány kiválasztására vonatkozó belső eljárási rendet, 
gondoskodni kell a pályázati eljárás törvényes és pártatlan lebonyolításáról.  

• Az előmenetelhez kapcsolódóan fokozottan érvényesíteni kell az ösztönzési 
szempontokat, és határidőre el kell készíteni az előmenetellel kapcsolatos munkáltatói 
intézkedéseket.  

• Ki kell egészíteni a közszolgálati szabályzatot a helyi teljesítményértékelésre 
vonatkozó szabályozással.  

• Gondoskodni kell a teljesítményértékeléshez szükséges dokumentáció elkészítéséről, 
beszerzéséről.  

• Határidőre elő kell készíteni az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározását, 
azok teljesítésének értékelését.  

• Valamennyi köztisztviselőt tájékoztatni kell a teljesítményértékelésre vonatkozó új 
jogszabályi rendelkezésekről, a helyi szabályozásról és a teljesítményértékelés, és 
ösztönzés közötti összefüggésekről.  



 
A helyi önkormányzati szervek és az önkormányzat alapintézményei működtetése és 
együttműködése körében 
 
Kiemelten fontos az önkormányzati szervek hatékony működtetése, valamint a helyi 
demokrácia erősítése.  
 
Célfeladatok:  

• Biztosítani kell a testület törvényes működésének alapfeltételeit.  
• Határidőre el kell készíteni és a testületi tagok részére meg kell küldeni a 

döntéshozatalhoz szükséges dokumentációkat, biztosítani kell, hogy a döntéssel 
érintettek kifejthessék véleményüket. 

• Az előterjesztések és a rendeletek, határozatok szövegét úgy kell megszerkeszteni, 
hogy az egyértelmű, világos, a magyar nyelv szabályainak megfelelő legyen.  

 
2.napirend 
 
A  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 5/2006. (VI.28.) számú 
Önkormányzati Rendelet módosítása, kiegészítése 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról, 
hogy módosult a szociális ellátásokról szóló törvény. A megváltozott 
jogszabályokhoz kell igazítani az önkormányzat szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló rendeletét. Új fogalmak kerültek meghatározásra a 
törvényben, így az aktív korúak ellátása kerül a rendszeres szociális segély 
helyébe. A törvény részletesen foglalkozik azzal, hogy ki, milyen feltételekkel, 
milyen ellátást kaphat. A rendelkezésre állási támogatáson lévő személyeket az 
önkormányzatnak 90 munkanapon keresztül foglalkoztatni kell, a felajánlott 
munkát kötelezően el kell fogadni, ellenkező esetben a támogatás 
megszüntetésre kerül. A rendszeres szociális segélyben részesülők esetében nem 
kötelező a foglalkoztatás, de a segélyezett kérheti a foglalkoztatását. Ebben az 
esetben az önkormányzatnak szerződést kell kötnie vele. Javasolja, hogy a 
temetési segély és a beiskolázási támogatás mellett ezt a hatáskört is ruházza át a 
testület a polgármesterre. Az testületnek szabályozni kell a kapcsolattartás 
formáját is. A támogatás összegének megállapítását is törvény szabályozza. 
Tájékoztatásul elmondja, hogy a rendszeres szociális segély esetében az 
önkormányzatnak 10 %-ban, a rendelkezésre állási támogatás esetében 20 %-
ban, a közfoglalkoztatás esetében 5 %-ban kell hozzájárulnia a költségekhez.  
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja a rendelt módosítását elfogadását. 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, meghozta a 4/2009/(III.26.) számú 
Önkormányzati Rendeletét. 
A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 



 
3.napirend 

 
Az óvodáztatási támogatás természetbeni folyósításáról szóló rendelet-tervezet 
megvitatása, elfogadása 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: ismerteti az óvodáztatási 
támogatás természetbeni folyósításáról szóló rendelet-tervezetet. A gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerint az óvodáztatási 
támogatást első alkalommal természetben kell folyósítani. Az óvodáztatáshoz 
szükséges eszközöket meg kell vásárolnia a szülőnek minden óvodában beíratott 
gyermek esetében. A természetbeni támogatást a családgondozó 
közreműködésével javasolja megoldani.  A támogatás részletes szabályait a 
jogszabály határozza meg, az önkormányzatnak csak a helyi sajátosságokat kell 
szabályoznia. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja a rendelt módosítását elfogadását. 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, meghozta a 5/2009/(III.26.) számú 
Önkormányzati Rendeletét. 
A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
4. napirend 
 
Közmunkaprogram elfogadása 
 
Biró Ferenc polgármester: ismerteti Mezőzombor Község 2009. évre szóló 
közmunkaprogramját. 
Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.   
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: kiegészítésül elmondja, hogy 
90 munkanapon keresztül kell foglalkoztatni. Utólagos finanszírozás van, az 
önkormányzatnak meg kell előlegezni a bért és járulékait, s utólag kerül az 
összeg 95 %-a visszaigénylésre. Az önkormányzat a közmunkaprogram 
elfogadásával pályázat 2 fő munkavezetőre a munkaügyi központon keresztül, 
mely 100 %-ban támogatott foglalkoztatás. 
 
Biró Ferenc polgármester: elmondja, hogy a foglalkoztatáshoz szükséges 
eszközökkel az önkormányzat rendelkezik, munkaruha és gumicsizma is 
rendelkezésre áll. Első körben 60 főt kívánnak foglalkoztatni. Elsődleges 
szempontnak tartja, hogy minél több ember kerüljön a közmunkaprogram 
keretében foglalkoztatásra. Amennyiben a foglalkoztatott megtagadja a munkát, 



van nem munkaképes állapotban jelenik meg a munkavégzés helyén, akkor nem 
került a továbbiakban foglalkoztatásra. Következménye, hogy a támogatás sem 
kerül a továbbiakban folyósításra. 
 
Kókai Sándor képviselő: támogatja a polgármester elképzelését. Fontosnak 
tartja a közcélú foglalkoztatásban a következetességet.  
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: véleménye, hogy a 
finanszírozás kedvezőbb, mint a tavalyi évben. Most már nincs keretösszeg, 
amelyen belül gazdálkodni kell az önkormányzatnak. Az államkincstár csak 
elfogadott közmunkaprogram esetében finanszíroz. 
 
Csatlós Csaba képviselő: javasolja, hogy 2 fő mezőőrt alkalmazzanak a 
közmunkaprogram keretében. 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: nem látja a javaslat 
akadályát. Véleménye, hogy a munkaköri leírásban kell rögzíteni a mezőőrök 
feladatait. Intézkedési jogköre nincs, de jelzéssel élhet a megfelelő szerv felé. 
 
Kókai Sándor képviselő: támogathatónak tartja 2 fő mezőőr alkalmazását a 
közmunka program keretében, napi 8 órában. 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, meghozta a 13/2009/(III.26.) számú 
Önkormányzati határozatát. 
 
13/2009/(III.26.) számú Önkormányzati határozat 
Tárgy: Közmunkaprogram elfogadása 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester által 
előterjesztett – a határozat mellékletét képező- Közmunkaprogrammal egyetért 
és az abban foglaltakat elfogadja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Biró Ferenc polgármester   
 
5. napirend 
 
A Polgármester beszámolója a 2008. évben végzett közcélú és közhasznú 
foglalkoztatásról 
 
Biró Ferenc polgármester:  beszámolójában elmondja, a közcélú foglalkoztatás 
keretében az önkormányzat intézményeinél és a Polgármesteri Hivatalban került 



sor foglalkozásra. A település belterületén a közhasznú foglalkoztatás keretében 
sor került cserjeírtásra, fűnyírásra, a téli hónapokban hó eltakarításra.Sor került a 
Legelőközi árok, a Temető és a Damjanich utcai árkok tisztítására, 
karbantartására. A kiserdő és a futball pálya karbantartására, a Rózsa utcai árkok 
tisztítására. A Béke utcai játszótér, a temetői parkolók és annak környezetének 
karbantartására. Több alkalommal került sor szemétszedésre a településen. Az 
idén már csak közcélú foglalkoztatásra van lehetőség.    
Kéri beszámolójának elfogadását. 
 
Mezőzombor község Önkormányzat Képviselő-testülete a beszámolót 
megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
6. napirend 
Döntés beadandó pályázatokról 
 
Biró Ferenc polgármester: a továbbiakban tájékoztatja a testületet arról, hogy 
szükséges az Óvoda és az Idősek Klubja akadálymentesítése. Lehetőség van az 
Észak-magyarországi Operatív Program keretében pályázat benyújtására az 
óvoda esetében , itt a saját erő 750.000,-  Ft. 
Javasolja  a pályázat benyújtását. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megvitatta 
és egyhangúlag elfogadta, meghozta 14/2009. (III.26) számú Önkormányzati 
Határozatát. 
 
14/2009. (III.26) számú Önkormányzati Határozat 
 
Tárgy: Pályázat benyújtása a Napköziotthonos Óvoda akadálymentesítésére 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását 
határozta a Napköziotthonos Óvoda akadálymentesítésére az ÉMOP 2009. 4.2.2. 
keretében. 
 
A pályázat benyújtáshoz szükséges 750.000,- Ft saját erőt költségvetésből 
biztosítja.  
 
Felhatalmazza Biró Ferenc polgármestert a pályázat elkészíttetésére és 
benyújtására.   
 
Határidő: Folyamatos 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
 



Biró Ferenc polgármester: Lehetőség van az Észak-magyarországi Operatív 
Program keretében pályázat benyújtására az Idősek Klubja esetében , itt a saját 
erő 500.000,-  Ft. 
Javasolja  a pályázat benyújtását. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megvitatta 
és egyhangúlag elfogadta, meghozta 15/2009. (III.26) számú Önkormányzati 
Határozatát. 
 
15/2009. (III.26) számú Önkormányzati Határozat 
 
Tárgy: Pályázat benyújtása a Idősek Klubja akadálymentesítésére 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását 
határozta az Idősek Klubja akadálymentesítésére az ÉMOP 2009. 4.2.2. 
keretében. 
 
A pályázat benyújtáshoz szükséges 500.000,- Ft saját erőt költségvetésből 
biztosítja.  
 
Felhatalmazza Biró Ferenc polgármestert a pályázat elkészíttetésére és 
benyújtására.   
 
Határidő: Folyamatos 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
 
Biró Ferenc polgármester: elmondja, hogy lehetőség van a Napköziotthonos 
Óvoda esetében nyílászárók és fűtéskorszerűsítésre az Önkormányzati Miniszter 
által kiírt pályázatra .  Az elkészített költségvetés alapján 21.800 eFt-ba kerülne 
a korszerűsítés, melyből 2.187.805 Ft önerőt kell az önkormányzatnak 
biztosítania. 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: véleménye, hogy meg 
kellene vizsgálni a geotermikus energia kihasználásának lehetőségét.  
 
Kiss Péterné képviselő: véleménye, hogy az óvoda régi része rendkívül rossz 
állapotban van, nagyon salétromos. Véleménye, hogy meg kell vizsgálni, hogy 
megéri e  a felújítást. 
 
Fercsák András képviselő: elmondja, hogy van nagyon korszerű módja a 
salétrom megszüntetésének, mely nem jár bontással.   
 
 



Biró Ferenc polgármester: nem lát a közeljövőben lehetőséget egy új óvoda 
építésre. 
 
Kókai Sándor képviselő: javasolja a pályázat benyújtását a nyílászárók és a 
fűtés korszerűsítésére. Javasolja, hogy ettől függetlenül vizsgálják meg a 
geotermikus energia kiszanálásának lehetőségét is. 
 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megvitatta 
és egyhangúlag elfogadta, meghozta 16/2009. (III.26) számú Önkormányzati 
Határozatát. 
 
16/2009. (III.26) számú Önkormányzati Határozat 
 
Tárgy: Pályázat benyújtása a Napköziotthonos Óvoda infrastrukturális 
fejlesztésére 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását 
határozta a 8/2009.(II.26.) ÖM rendelet alapján a  Napköziotthonos Óvoda 
infrastrukturális fejlesztésére, korszerűsítésére. 
 
A fejlesztés teljes költsége 21.878.040,- Ft, melyből 19.690.235,- Ft pályázati 
támogatás igényelhető. 
A pályázat benyújtáshoz szükséges 2.187.810,- Ft saját erőt költségvetésből 
biztosítja.  
 
Felhatalmazza Biró Ferenc polgármestert a pályázat elkészíttetésére és 
benyújtására.   
 
Határidő: Folyamatos 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
 
7. napirend 
 
Egyéb bejelentések, kérelmek 
 
Biró Ferenc polgármester: ismerteti a térfigyelő kamerák kiépítésére 
beérkezett ajánlatokat. 
 
Fercsák András képviselő: véleménye, hogy az ajánlatok nem 
összehasonlíthatóak. Javasolja, határozza meg a testület azt az összeget, amelyet 
erre a célra kíván fordítani, s ezzel az összeggel kérjen árajánlatokat.  Így már 
összehasonlítható, hogy ugyanazon összegért, melyik cég mit kínál. 



 
Kiss Péterné képviselő: véleménye, hogy egy független szakemberrel kell 
megvizsgálni a beérkezett ajánlatokat. 
 
Kókai Sándor képviselő: véleménye, hogy elsődleges cél a visszatartás a 
bűncselekmények elkövetésétől. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja, hogy a két árban megfelelő ajánlatot 
benyújtó céget hívják meg egy gyakorlati bemutatóra. 
 
Fercsák András képviselő: javasolja, hogy 2,5 MFt összegben kérjenek 
részletes ajánlatokat a szolgáltatóktól, mely kiterjed arra, hogy mit biztosít a 
szolgálattó, milyen eszközöket, milyen minőségben, milyen járulékos és 
üzemeltetési költséggel.   Tartalmazza az árajánlat a munkadíjat és az 
engedélyezés díjait is.  
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megvitatta 
és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
Fercsák András képviselő: tájékoztatja a testületet arról, hogy a megrendezett 
bál bevétele 522 eFt-volt, melyet befizetett a Polgármesteri Hivatal számlájára a 
térfigyelő rendszer kiépítésére.  
 
Kiss Péterné képviselő: tájékoztatja a testületet arról, hogy az óvoda esetében a 
pályázati úton nyert 1,5 MFt-ból fektető eszközök megvásárlására került sor. Sz 
iskola esetében szintén pályázati támogatásból került sor 2,5 MFt értékben 
bútorok vásárlására.  
 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy  az Ady, 
Batthyány, Legelőköz utcák aszfaltozására benyújtott pályázat támogatásra 
került. A beruházás összköltsége 66.570.275 Ft, melyből az önkormányzatot 
terhelő saját erő 6.657.028 Ft. A támogatási szerződés megkötésének feltétele, 
hogy az önkormányzat vállalja a saját erőt. Javasolja az ezzel kapcsolatos 
határozat meghozatalát.  
 
Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta a 17/2009.(III.26.) számú 
Önkormányzati határozatot. 
 
17/2009.(III.26.) számú Önkormányzati határozat 
Tárgy: az Ady, Batthyány, Legelőköz utcák aszfaltozására elnyert támogatás 
igénybevételéhez szükséges saját erő biztosítása 
 



Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be  
az ÉMOP-3.1.3-2008. „Belterületi utak építése az esélyegyenlőség jegyében” 
című programra.  
A pályázat 59.913 247,-Ft támogatásban részesült. 
 
A beruházás megvalósításához szükséges 6.657.028,- Ft saját erőt 
költségvetéséből biztosítja. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés megkötésére és 
aláírására. 
 
Határidő: 2009.április  
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
 
Mivel több hozzászólás, kérdés nem volt a polgármester az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna     Biró Ferenc 
 Címzetes Főjegyző     polgármester  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
ELŐTERJESZTÉS 

 
 
Mezőzombor község önkormányzata képviselő-testülete részére a köztisztviselők egyéni 

munkateljesítményének értékelését megalapozó teljesítménykövetelmények 
meghatározását szolgáló kiemelt célok megállapításához 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Tv. (továbbiakban: Ktv) 2001. július 1-
től hatályos átfogó módosítása a köztisztviselői életpálya programban meghatározott elvek és 
szempontok figyelembe vételével új jogintézményként bevezette a köztisztviselők 
munkateljesítménye értékelésének rendszerét.  
 
A köztisztviselők teljesítményértékelésének egyik feltétele, hogy a képviselő-testület évente 
meghatározza azokat a célokat, melyek alapján az értékelés elvégezhető.  
 
A helyi szabályozás indokoltsága:  
 
A Ktv. 34. §. (1) bek. szerint a köztisztviselő munkateljesítményét munkakörének és a helyi 
önkormányzat kiemelt céljainak figyelembe vételével meghatározott 
teljesítménykövetelmények alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója évente mérlegelési 
jogkörében eljárva írásban értékeli. A polgármesteri hivatal köztisztviselőit érintően a 
képviselő-testület évente meghatározza a  teljesítmény követelmények alapját képező kiemelt 
célokat. A Ktv. 34 § (4) bek. alapján a jegyző az önkormányzat kiemelt céljainak figyelembe 
vételével előre írásban állapítja meg a tárgyévre vonatkozóan a köztisztviselővel szemben 
támasztott teljesítmény követelményeket. A megállapított teljesítmény követelmények 
figyelembe vételével legkésőbb a tárgyév végéig értékeli a köztisztviselők egyéni 
munkateljesítményét.  
A jegyző esetében a polgármester állapítja meg a tárgyévre vonatkozó teljesítmény 
követelményeket, értékeli teljesítményét és az értékelésről tájékoztatja a képviselő-testületet.  
 
A kiemelt célok egyértelmű meghatározása megalapozza az egyéni teljesítmény 
követelményeket, amelyek értékelése nélkül nem kerülhet sor a köztisztviselők 
alapilletményének eltérítésére. A Ktv. 143 §. (4) bek. alapján ugyanis a jegyző át nem 
ruházható hatáskörében a megállapított személyi juttatások előirányzatán belül az egyéni 
teljesítményértékeléstől függően a köztisztviselő besorolása szerinti fizetési fokozathoz 
tartozó alapilletményét legfeljebb 30%-al megemelheti, vagy legfeljebb 20%-al csökkentett 
mértékben állapíthatja meg. A teljesítmény értékeléshez kötött alapilletmény-eltérítésre 
vonatkozó szabályt 2003. január 1-től kell alkalmazni 
 
A kiemelt célok megállapításához kapcsolódóan fontos jogi követelmény, hogy a képviselő-
testület illetőleg a polgármester, a jegyző, valamint a hivatali ügyintéző részére jogszabályban 
meghatározott államigazgatási hatáskör tekintetében konkrét, utasításszerű feladatkijelölést 
nem határozat meg. E követelmény a polgármesternek azon jogosultságára is vonatkozik, 
amikor a jegyző esetében megállapítja a tárgyévre vonatkozó konkrét teljesítmény 
követelményeket.  
 



 
A képviselő-testület által meghatározott kiemelt célkitűzések rendszere 
 
A köztisztviselő egyéni éves teljesítmény értékelés célja, hogy növekedjék a közszolgálati 
jogviszonyban állók igazgatási teljesítménye, javuljon munkájuk szakmai színvonala. A 
hivatali munka hatékonysága megkívánja, hogy minden köztisztviselő úgy végezze a napi 
szakmai munkáját, hogy az a mindenkori önkormányzat szándékaival, kitűzött közigazgatási 
céljaival összhangban legyen. Ehhez feltétlenül szükséges, hogy a képviselő-testület 
meghatározza a 2009. évi kiemelt célokat.  
 
A teljesítmény-értékelés a Ktv. rendelkezései alapján minden köztisztviselőre, illetve vezetőre 
kiterjed. A köztisztviselők teljesítmény értékelése szorosan összefügg minősítésükkel. A 
minősítésekben figyelembe kell venni az évenkénti teljesítmény értékelések eredményét is. A 
jelen előterjesztésben szereplő kiemelt célok az alábbi döntéseken és dokumentumokon 
alapulnak:  
 

• Az önkormányzat szervezeti- és működési szabályzata és ügyrendje 
• Az önkormányzat munkaterve 
• Az önkormányzat által meghatározott egyes kiemelt területeket érintő feladattervek 
• Az önkormányzat által meghatározott egyes kiemelt akcióprogramok.  

 
Mindezeken túlmenően figyelembe kell venni:  

• A település fejlesztési teendőit,  
• A közszolgáltatások minőségi színvonalának emelését,  
• A helyi civil társadalommal való kapcsolattartást, 
• A térségi együttműködés erősítését,  
• A humánus és jogszerű hivatali működéshez kapcsolódó elvárásokat, valamint 
• A helyi intézményrendszer továbbfejlesztésével összefüggő teendőket.  

 
 
Az átfogó célkitűzések rendszere: 
 
Az önkormányzat átfogó célkitűzései arra irányulnak, hogy működését az elkövetkező 
években az alábbiak jellemezzék:  

1. folyamatosan rendelkezésre állnak a település helyzetére, illetve annak változásaira 
vonatkozó információk, előrejelzések, elemzések,  

2. közös értékrend alapján történik a település kormányzására vonatkozó elvek és 
prioritások meghatározása,  

3. alapcélok határozzák meg a teleülés általános stratégiájának, illetve egyes működési 
területeinek irányait,  

4. teljes körű kép mutatja az önkormányzat rendelkezésére álló legfontosabb 
erőforrásokat, lehetőségeket, amelyek a döntési mozgásteret behatárolják,  

5. hosszú távú döntéseken alapul a település legfontosabb problémáinak kezelése, 
jövőképének alakítása,  

6. a vezetés elkötelezett a település jövőképének tudatos alakítása iránt,  
7. a köztisztviselők stabil és világos jövőképpel rendelkeznek,  
8. folyamatosan nyomon követik a döntések rövid és hosszú távú hatásait,  
9. a működés napi gondjai helyett a távlatos, koncepcionális munka kerül előtérbe.  

 
 



 
Tevékenységi célkitűzések rendszere:  
 
Az átfogó célok az önkormányzat teljes körű működésére vonatkozó követelményeket 
határozzák meg, megszabva azt az arculatot, amilyenné a vezetés kívánja alakítani a 
szervezeti- és működési viszonyokat. Az önkormányzat azonban tevékenységét konkrét 
működési teljesítmény követelményekké való lebontásához tevékenységi területenként is meg 
kell határozni az elérendő célokat.  Figyelembe véve a település helyi sajátosságait, az alábbi 
tevékenység célok meghatározását tartjuk szükségesnek.  
 
 A helyi gazdaság fejlesztése körében:  
 
Kiemelten fontos a település gazdasági fejlődésnek ösztönzése, a vállalkozásélénkítés  és a 
foglalkoztatási helyzet javítása.  
 
Célfeladatok:  
 

• Ki kell használni az idegenfogalom kínálta lehetőségeket, megismertetve településünk 
idegenforgalmi szempontból kiaknázható lehetőségeit.  

 
• Törekedni kell a helyi vállalkozások megtartására, lehetőség szerint ösztönözni kell a 

vállalkozások letelepedését a településen.  
 
A térségi- és településrendezés körében:  
Kiemelten fontos a település hosszú távú, komplex fejlesztésének biztosítása.  
 
Célfeladatok:  

• Fontos a település rendezési tervnek megfelelő fejlesztése. 
• Szükségszerű a települési úthálózat fejlesztése, fokozott karbantartása.  

 
 
A helyi közszolgáltatások a és településműködtetés körében  
 
Kiemelten fontos a helyi közszolgáltatások körébe tartozó intézmények és szolgáltatások 
színvonalának emelése, és a szolgáltatásokat igénybe vevő polgárok megelégedettségének 
javítása, valamint a település működtetése eredményességének emelése.  
 
Célfeladatok:  

• Szükséges az egészségügyi intézmények (orvosi rendelő, védőnői szolgálat) 
folyamatos szinten tartása, fejlesztése.  

• Gondoskodni kell a közművelődés célját szolgáló létesítmények megfelelő szintű 
működtetéséről.  

• Részt kell vállalni az ifjúság iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, életminőséget javító 
lehetőségeinek megteremtésében, a fiatalok kultúrált szabadidő eltöltésének feltételei 
biztosításában.  

• Rendszeresen részt kell venni a helyi szellemi, művészeti értékek, hagyományok 
megismerésében, megőrzésében.  

• Támogatni kell az amatőr alkotó közösségek tevékenységét.  



• A település népességmegtartó ereje nagy mértékben függ az oktatási intézmények 
minőségétől, ezért fokozottan emelni kell ezen intézmények szakmai színvonalát, 
felszereltségét.  

• A lakosság szociális biztonságának megteremtése és megőrzése céljából gondoskodni 
kell a rászorulók megfelelő segélyezésről.  

• Az aktív korú nem foglalkoztatottak munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében 
javítani kell a foglalkoztatást közcélú munka szervezésével.  

• Gondoskodni kell az aktív korú nem foglalkoztatott személyek növekvő számú 
bevonásáról az önkormányzat által szervezett foglalkoztatásba.  

• Értékelni kell a szociális intézmények szakmai munkájának eredményességét.  
• Gondoskodni kell a szociális intézményekben foglalkoztatottak tervszerű képzéséről, 

továbbképzéséről.  
• A településen élő polgárok részére biztosítani kell a rendszeres testedzést, javítani kell 

a helyi közösség sport- és mozgáskultúráját. 
• Törekedni kell a hiányzó óvodai tornaszoba kialakítására, az óvoda  elhelyezési 

körülményeinek javítására. 
• A településen az életminőség környezeti feltételit javítani kell.  
• A lakosság részvételét ösztönözni kell a környezet védelmére irányuló 

tevékenységekben.  
 
 
Hatósági és közigazgatási (hivatali) ügyintézés 
 
Kiemelten fontos, hogy a hatósági-közigazgatási ügyintézésben erősödjön a szolgáltatói 
jelleg, fokozottan érvényesüljenek a polgárbarát igazgatás eszközei, módszerei.  
 
Célfeladatok:  
 

• Fokozni kell az ügyfelek eredményes tájékoztatását, felvilágosítását. 
• Javítani kell az ügyintézés törvényességi színvonalát. 
• Javítani kell az ügyfelekkel való kapcsolatokat.  
• A lehetőségekhez képest egyszerűsíteni kell az eljárási folyamatokat, szigorúan be kell 

tartani az ügyintézési határidőket.  
• Javítani kell a hivatal szervezeti egységei közötti kommunikációt az ügyfelek 

tehermentesítése céljából.  
 
Funkcionális célkitűzések:  
 
Az önkormányzat települést érintő tevékenységeinek ellátását segítik az un. kiszolgáló 
funkciók. Nélkülük az önkormányzat, mint szervezet nem működhetne eredményesen. E 
funkciókhoz tartozó feladatokat ellátó köztisztviselők egyéni teljesítmény követelményeinek 
alapját képezik az un. funkcionális célok.  
 
A helyi vagyongazdálkodás körében:  

• A vagyongazdálkodás módszerét úgy kell kialakítani, hogy tisztázható legyen a 
vagyongazdálkodási felelősség, ösztönző megoldások kerüljenek bevezetésre a 
vagyonhasznosítás javítására és a folyó költségek csökkentésére, történjen meg a 
vagyongyarapodás felelőseinek kijelölése.  



• Az ingatlan nyilvántartás és a közműnyilvántartás alapján teljeskörűen  vezetni kell az 
önkormányzat vagyonkatasztert.  

• A vagyongazdálkodás részeként meg kell állapítani az önkormányzati vagyon értékét 
és folyamatos nyilvántartást kell vezetni annak változásairól.  

• A beruházások bonyolítás során a gazdaságossági szempontokat kiemelten kell 
érvényesíteni.  

 
A helyi pénzügyi-költségvetési gazdálkodás és működés területén 
 
Kiemelten fontos az önkormányzat működéséhez szükséges pénzeszközök megfelelő 
biztosítása és hatékony felhasználása. 
 
Célfeladatok:  

• Határidőre készüljön el a költségvetési koncepció, a tárgyévi költségvetés, a 
zárszámadás, a negyedéves beszámoló jelentések.  

• A önkormányzati forráshiány csökkentésére határidőben kerüljön benyújtásra az 
ÖNHIKI pályázat, illetőleg a működési nehézségekkel küzdő önkormányzatok egyéb 
támogatási igénye.   

• A helyi adóbeszedés hatékonyságának javításával növekedjen az önkormányzat 
bevétele.  

• Javuljon a lakosság adófizetési morálja.  
• A számlarend és számlafegyelem fokozott betartására ügyelni kell.  
• Határidőben történjék meg a pénzügyi kötelezettségek teljesítése, utalása.  

 
A helyi humán erőforrás gazdálkodás területén 
 
Kiemelten fontos a magasan képzett, feladatát eredményesen ellátó, az önkormányzathoz 
lojális személyi állomány biztosítása.  
 
Célfeladatok:  

• Ki kell alakítani a személyi állomány kiválasztására vonatkozó belső eljárási rendet, 
gondoskodni kell a pályázati eljárás törvényes és pártatlan lebonyolításáról.  

• Az előmenetelhez kapcsolódóan fokozottan érvényesíteni kell az ösztönzési 
szempontokat, és határidőre el kell készíteni az előmenetellel kapcsolatos munkáltatói 
intézkedéseket.  

• Ki kell egészíteni a közszolgálati szabályzatot a helyi teljesítményértékelésre 
vonatkozó szabályozással.  

• Gondoskodni kell a teljesítményértékeléshez szükséges dokumentáció elkészítéséről, 
beszerzéséről.  

• Határidőre elő kell készíteni az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározását, 
azok teljesítésének értékelését.  

• Valamennyi köztisztviselőt tájékoztatni kell a teljesítményértékelésre vonatkozó új 
jogszabályi rendelkezésekről, a helyi szabályozásról és a teljesítményértékelés, és 
ösztönzés közötti összefüggésekről.  

 
 
 
 



A helyi önkormányzati szervek és az önkormányzat alapintézményei működtetése és 
együttműködése körében 
 
Kiemelten fontos az önkormányzati szervek hatékony működtetése, valamint a helyi 
demokrácia erősítése.  
 
Célfeladatok:  

• Biztosítani kell a testület törvényes működésének alapfeltételeit.  
• Határidőre el kell készíteni és a testületi tagok részére meg kell küldeni a 

döntéshozatalhoz szükséges dokumentációkat, biztosítani kell, hogy a döntéssel 
érintettek kifejthessék véleményüket. 

• Az előterjesztések és a rendeletek, határozatok szövegét úgy kell megszerkeszteni, 
hogy az egyértelmű, világos, a magyar nyelv szabályainak megfelelő legyen.  

  
 
Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és fogadja el.  
 
 
Mezőzombor, 2009.03. 26. 
 
 
 
      Oleárné dr Kádas Marianna 
      Címzetes főjegyző 
 
Az előterjesztésben foglaltakkal egyetértek:  
 
      Biró Ferenc 
      polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat: 
 
Mezőzombor község önkormányzata képviselő-testülete a köztisztviselők egyéni teljesítmény 
értékeléséhez szükséges teljesítménykövetelményeket az alábbiak szerint határozza meg:  
 
 
Tevékenységi célkitűzések rendszere:  
 
Az átfogó célok az önkormányzat teljes körű működésére vonatkozó követelményeket 
határozzák meg, megszabva azt az arculatot, amilyenné a vezetés kívánja alakítani a 
szervezeti- és működési viszonyokat. Az önkormányzat azonban tevékenységét konkrét 
működési teljesítmény követelményekké való lebontásához tevékenységi területenként is meg 
kell határozni az elérendő célokat.  Figyelembe véve a település helyi sajátosságait, az alábbi 
tevékenység célok meghatározását tartjuk szükségesnek.  
 
 A helyi gazdaság fejlesztése körében:  
 
Kiemelten fontos a település gazdasági fejlődésnek ösztönzése, a vállalkozásélénkítés  és a 
foglalkoztatási helyzet javítása.  
 
Célfeladatok:  
 

• Ki kell használni az idegenfogalom kínálta lehetőségeket, megismertetve településünk 
idegenforgalmi szempontból kiaknázható lehetőségeit.  

 
• Törekedni kell a helyi vállalkozások megtartására, lehetőség szerint ösztönözni kell a 

vállalkozások letelepedését a településen.  
 
A térségi- és településrendezés körében:  
Kiemelten fontos a település hosszú távú, komplex fejlesztésének biztosítása.  
 
Célfeladatok:  

• Fontos a település rendezési tervnek megfelelő fejlesztése 
• Szükségszerű a települési úthálózat fejlesztése, fokozott karbantartása.  

 
 
A helyi közszolgáltatások a és településműködtetés körében  
 
Kiemelten fontos a helyi közszolgáltatások körébe tartozó intézmények és szolgáltatások 
színvonalának emelése, és a szolgáltatásokat igénybe vevő polgárok megelégedettségének 
javítása, valamint a település működtetése eredményességének emelése.  
 
Célfeladatok:  



• Szükséges az egészségügyi intézmények (orvosi rendelő, védőnői szolgálat) 
folyamatos szinten tartása, fejlesztése.  

• Gondoskodni kell a közművelődés célját szolgáló létesítmények megfelelő szintű 
működtetéséről  

• Részt kell vállalni az ifjúság iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, életminőséget javító 
lehetőségeinek megteremtésében, a fiatalok kultúrált szabadidő eltöltésének feltételei 
biztosításában.  

• Rendszeresen részt kell venni a helyi szellemi, művészeti értékek, hagyományok 
megismerésében, megőrzésében.  

• Támogatni kell az amatőr alkotó közösségek tevékenységét.  
• A település népességmegtartó ereje nagy mértékben függ az oktatási intézmények 

minőségétől, ezért fokozottan emelni kell ezen intézmények szakmai színvonalát, 
felszereltségét.  

• A lakosság szociális biztonságának megteremtése és megőrzése céljából gondoskodni 
kell a rászorulók megfelelő segélyezésről.  

• Az aktív korú nem foglalkoztatottak munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében 
javítani kell a foglalkoztatást közhasznú-, közcélú munka szervezésével.  

• Gondoskodni kell a rendszeres szociális segélyt kérelmező igényjogosult személyek 
növekvő számú bevonásáról az önkormányzat által szervezett foglalkoztatásba.  

• Értékelni kell a szociális intézmények szakmai munkájának eredményességét.  
• Gondoskodni kell a szociális intézményekben foglalkoztatottak tervszerű képzéséről, 

továbbképzéséről.  
• A településen élő polgárok részére biztosítani kell a rendszeres testedzést, javítani kell 

a helyi közösség sport- és mozgáskultúráját. 
• Törekedni kell a hiányzó óvodai tornaszoba kialakítására  
• A településen az életminőség környezeti feltételit javítani kell.  
• A lakosság részvételét ösztönözni kell a környezet védelmére irányuló 

tevékenységekben.  
 
 
Hatósági és közigazgatási (hivatali) ügyintézés 
 
Kiemelten fontos, hogy a hatósági-közigazgatási ügyintézésben erősödjön a szolgáltatói 
jelleg, fokozottan érvényesüljenek a polgárbarát igazgatás eszközei, módszerei.  
 
Célfeladatok:  
 

• Fokozni kell az ügyfelek eredményes tájékoztatását, felvilágosítását. 
• Javítani kell az ügyintézés törvényességi színvonalát. 
• Javítani kell az ügyfelekkel való kapcsolatokat.  
• A lehetőségekhez képest egyszerűsíteni kell az eljárási folyamatokat, szigorúan be kell 

tartani az ügyintézési határidőket.  
• Javítani kell a hivatal szervezeti egységei közötti kommunikációt az ügyfelek 

tehermentesítése céljából.  
 
Funkcionális célkitűzések:  
 
Az önkormányzat települést érintő tevékenységeinek ellátását segítik az un. kiszolgáló 
funkciók. Nélkülük az önkormányzat, mint szervezet nem működhetne eredményesen. E 



funkciókhoz tartozó feladatokat ellátó köztisztviselők egyéni teljesítmény követelményeinek 
alapját képezik az un. funkcionális célok.  
 
A helyi vagyongazdálkodás körében:  

• A vagyongazdálkodás módszerét úgy kell kialakítani, hogy tisztázható legyen a 
vagyongazdálkodási felelősség, ösztönző megoldások kerüljenek bevezetésre a 
vagyonhasznosítás javítására és a folyó költségek csökkentésére, történjen meg a 
vagyongyarapodás felelőseinek kijelölése.  

• Az ingatlan nyilvántartás és a közműnyilvántartás alapján teljes körűen vezeni kell az 
önkormányzat vagyonkatasztert.  

• A vagyongazdálkodás részeként meg kell állapítani az önkormányzati vagyon értékét 
és folyamatos nyilvántartást kell vezetni annak változásairól.  

• A beruházások bonyolítás során a gazdaságossági szempontokat kiemelten kell 
érvényesíteni.  

 
A helyi pénzügyi-költségvetési gazdálkodás és működés területén 
 
Kiemelten fontos az önkormányzat működéséhez szükséges pénzeszközök megfelelő 
biztosítása és hatékony felhasználása. 
 
Célfeladatok:  

• Határidőre készüljön el a költségvetési koncepció, a tárgyévi költségvetés, a 
zárszámadás, a negyedéves beszámoló jelentések.  

• A önkormányzati forráshiány csökkentésére határidőben kerüljön benyújtásra az 
ÖNHIKI pályázat.  

• A helyi adóbeszedés hatékonyságának javításával növekedjen az önkormányzat 
bevétele.  

• Javuljon a lakosság adófizetési morálja.  
• A számlarend és számlafegyelem fokozott betartására ügyelni kell.  
• Határidőben történjék meg a pénzügyi kötelezettségek teljesítése, utalása.  

 
A helyi humán erőforrás gazdálkodás területén 
 
Kiemelten fontos a magasan képzett, feladatát eredményesen ellátó, az önkormányzathoz 
lojális személyi állomány biztosítása.  
 
Célfeladatok:  

• Ki kell alakítani a személyi állomány kiválasztására vonatkozó belső eljárási rendet, 
gondoskodni kell a pályázati eljárás törvényes és pártatlan lebonyolításáról.  

• Az előmenetelhez kapcsolódóan fokozottan érvényesíteni kell az ösztönzési 
szempontokat, és határidőre el kell készíteni az előmenetellel kapcsolatos munkáltatói 
intézkedéseket.  

• Ki kell egészíteni a közszolgálati szabályzatot a helyi teljesítményértékelésre 
vonatkozó szabályozással.  

• Gondoskodni kell a teljesítményértékeléshez szükséges dokumentáció elkészítéséről, 
beszerzéséről.  

• Határidőre elő kell készíteni az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározását, 
azok teljesítésének értékelését.  



• Valamennyi köztisztviselőt tájékoztatni kell a teljesítményértékelésre vonatkozó új 
jogszabályi rendelkezésekről, a helyi szabályozásról és a teljesítményértékelés, és 
ösztönzés közötti összefüggésekről.  

 
A helyi önkormányzati szervek és az önkormányzat alapintézményei működtetése és 
együttműködése körében 
 
Kiemelten fontos az önkormányzati szervek hatékony működtetése, valamint a helyi 
demokrácia erősítése.  
 
Célfeladatok:  

• Biztosítani kell a testület törvényes működésének alapfeltételeit.  
• Határidőre el kell készíteni és a testületi tagok részére meg kell küldeni a 

döntéshozatalhoz szükséges dokumentációkat, biztosítani kell, hogy a döntéssel 
érintettek kifejthessék véleményüket. 

• Az előterjesztések és a rendeletek, határozatok szövegét úgy kell megszerkeszteni, 
hogy az egyértelmű, világos, a magyar nyelv szabályainak megfelelő legyen.  

 


